Clwamnx

N CENOHITT U coeduHEHUE f.'ij..'j"ﬁ

CLAMAX-GRIP-RF

W T -
YCUIEHHDBIE COEOMHWTEJTIBHbBIE
MYOTDbI



XAPAKTEPUCTUKN U

[MTPEVMYLLECTBA

@ YHUBEPCAJIbHOCTb UCIMNOJ/1Ib3OBAHUA
e COBMECTMMOCTb MPAKTUYECKU C
Nt060M TPaAMLMOHHOM CUCTEMOW COeaMHEHNS
e CoeauHeHue Tpy6 U3 MAEHTUYHbIX
W pa3HOPOAHbIX MaTep1anos
e bbICcTpoe 1 npocToe coeguHeHune Tpyb

@ MPAKTUYHOCTb

e CbeMHble MHOropa3oBsble MydTbl

He TpebytoT ob6cnyusaHma/besaBapuiiHbl
e bBbICTpble LEHTPOBKA U MOHTAX

e [lpocTble B yCTaHOBKe

@ MOHTAX U SKCMAYATALNA
e bBbICTPbIN M NPOCTON MOHTaX
e He TpebyloT 0b6CnyKMBaHUA

(‘7./ COEPbI MCMNOJ/Ib3OBAHUA
e CypocTpoeHue

e KommepuecKkue 3gaHuA

o UNHpacTpyKTypa

e HedTAaHble Tpybonposoabl
e BopaocHab»eHue

e TennocHabxeHue

e [a3oBble ceTn

e (aTbl BO34yX

e [lpombiBOYHanA Boga

e CTOYHbIE BOADI

@ SKOHOMHAA KOHCTPYKLNA

e KOMMaKTHbI AN3aiiH/IKOHOMMUA mecTa npu
YCTaHOBKe

o Jlerkuii Bec

o TpebyeT MMHUMYM MecCTa ANA YCTaHOBKMU

@ MPODPUT KOHCTPYKLIUA

e [nbKoe coeanHeHune Tpyb

o KomneHcauus oceBbIX CMELLEHWI U YIIOBbIX
OTKNOHEHW

e YCTOMUUBbLI K AlaBAEHUIO U yTeUKe Aaxe npu
HETOUYHOM M HeaKKYpaTHOM yCTaHOBKe

e YcUNeHHaa KOHCTPYKUUSA

@ YBE/IMYEHHbI CPOK C/IYXKEbI

o [lporpeccuBHbIi aHKepHbI 3 deKT

e YCTOMYMBLI K KOPPO3UM TeMMNePaTypPHbIM
U3MEHEHUAM

®  YCTOMUYMBBI K XMMUYECKUM BELLECTBAM

o [1nUTeNbHbIN CPOK CNYXKObI

@ KOMMNEKTALMA
o Konbuesasa BctaBka STRIP INSERT
NCNONb3yeTcA ANA 3aLUNTbI MAHXKETbI




COEANHEHWE TPYDB

CLAMAX-GRIP-RF ycnneHHas

CoeauHntenbHana mydTta CLAMAX-GRIP-RF
paspaboTaHa ana bbICTPOro M erkoro
coefnHeHuA Tpyb BMmecTo ¢paHLeBoro
COeAMHEHMSA, CBAPKM, pe3bbbl.

CoeauHutenbHaa mypta CLAMAX-GRIP-RF —
yaobHoe pelueHne ans coegmHeHus Tpy6 ¢
rnagKMMmn KOHLAMK, 0COBEHHO B MecTax
OrpaHNYEeHHOro NPOCTPAHCTBA, B C/yYasXx, rae
HEBO3MOXHa WK 3aTpyAHEHa CBapKa, AnA
yaobcTea skcnayaTaumun Tpybonpososa
(BEHTUNALMA, OUNCTHDBIE COOPYIKEHMA U T.4.).

CLAMAX-GRIP-RF ocHaweHa aBymA aHKepHbIMU
3y64YaTbiMM KO/bLLAMM U ABAAETCA CaMO
nonynaapHon cpean myedT c oceBoit dpuKkcaumen.
MporpeccnBHbIN aHKepPHbIN 3ddeKT
obecneynBaeT HaAeKHOCTb COEANHEHUA,
0CO6EHHO NpY NOBbIWEHUN AaBAEHUA.

— /y “-\

Yrnosoe cmelieHne

OceBoe cmeleHmne

CoeguHutenbHaa mydta CLAMAX-GRIP —RF
NPUMEHAETCA B CyA0CTPOEHUU, oddLIOpHOMN
NPOMbILLEHHOCTU, BOAOKAHANMN3ALNOHHbIX
CUCTEMAX, CUCTEMAX MPOMBbILLINEHHbIX
Tpybonposoaos u np. LLUnpoKknit Bbi6op
YNNOTHEHWI NO3BONAET UCNO/Ib30BaTb MydTbl C
Pa3IMYHBIMK CPEAAMM, B TOM YnUC/Ee
arpeccMBHbLIMU. YNIOTHUTENbHAA MaHXeTa
nogbupaeTcs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMM
paboueli cpeabl, TEMmNepaTypbl U C YCIOBUAMM
aKkcnayaTauumn: EPDM, NBR, VITON/FPM/FKM,
SILICONE.

Mpwu paboTe c arpeccMBHLIMU KUAKOCTAMU ANA
3aLUNTbI YNJIOTHEHUA peKomeHayeTca

npumeHeHne mydTbl B KOMMJIEKTE C KONbLEBOMN
BCTaBKOM. BcTaBKa 3aKa3blBaeTCs OTAE/bHO.

N /'

CoepuHeHus PasHble gnameTpbl







TexHU4eckue napamerpbi

[Owana3oH Pabouee Winouna Pacct. m/a R 3a3op mexay
d o6xartua BbaB/eHne P YNIOTHEHUAMM Tpy6amm

KpyTawui

HapyKH.
Py C MOMEHT
TPY6bI . bes -
min- max BK/1aAAKOM

BK/1agKn
A (max)

Pe3bba

[l [mm]  [6ap] [6ap] | [wm]  [mm]  [mw] [m]  [mm] [Nm] ™

30.0 29-31 32 64 47.5 61 17 3~5 10 20 M8x2
33.7 32-35 32 64 51.5 61 17 3~5 10 20 M8x2
38.0 37-39 32 64 58.5 61 17 3~5 10 20 M8x2
42.4 41-43 32 64 62.8 61 17 =5 10 20 M8x2
44.5 44-45 32 64 64.9 61 17 3~5 10 20 M8x2
48.3 47-49 32 64 68.7 61 17 3~5 10 20 M8x2
54.0 53-55 30 64 74.5 76 33 5~10 15 20 M8x2
57.0 56-58 30 64 77.5 76 33 5~10 15 20 M8x2
60.3 59-61 30 64 80.7 76 33 5~10 15 20 M8x2
66.6 64-68 30 64 90.7 96 37 5~10 25 40 M10x2
70.0 68-71 25 64 94 96 37 5~10 25 40 M10x2
73.0 72-74 25 64 97 96 37 5~10 25 40 M10x2
76.1 75-77 25 64 100.2 96 37 5~10 25 40 M10x2
79.5 78-81 25 64 103.6 96 37 5~10 25 40 M10x2
84.0 83-85 25 64 108 96 37 5~10 25 40 M10x2
88.9 88-90 25 64 113 96 37 5~10 25 40 M10x2
100.6 99-102 22 60 125 96 37 5~10 25 40 M10x2
101.6 100-103 22 60 125.7 96 37 5~10 25 40 M10x2
104.0 103-105 22 60 128 96 37 5~10 25 40 M10x2
108.0 106-109 22 60 132 96 37 5~10 25 40 M10x2
114.3 113-116 22 50 138.4 96 37 5~10 25 40 M10x2
127.0 126-128 22 50 153.5 111 54 5~10 35 60 M12x2
129.0 128-130 22 50 155.5 111 54 5~10 35 60 M12x2
130.2 129-132 22 50 156.8 111 54 5~10 35 60 M12x2
133.0 131-135 22 50 159.5 111 54 5~10 35 60 M12x2
139.7 138-142 22 50 166.3 111 54 5~10 35 60 M12x2




141.3 140-143 22 50 167.9 111 54 5~10 35 60 M12x2

154.0 153-156 22 50 178.9 111 54 5~10 35 60 M12x2

159.0 158-161 22 50 185.5 111 54 5~10 35 60 M12x2

168.3 167-170 22 50 191.5 111 54 5211(0) 35 60 M12x2

219.1 216-211 22 50 198.5 111 54 5~10 35 60 M12x2
BHumaHue!l!

M3rotoBum mydThl Mo, Baln pasmepbl, Nog, 3aKas. [PoKOHCYAbTUPYITECH C HALLMMU CrieLManncTamu.
BO3MOKHO UCMONHEHME KONbLEeBoM BcTaBku 13 AlSI316L/316Ti.

- pabouee gaBneHWe A4NA CyAoCTpoeHus. Pabouee AaBaeHWe C y4eTOM YeTbIPEXKPATHOro 3anaca NPoYHOCTH.

: N

- paboyee gasneHue ana MHGPACTPYKTYpbl M NPOoMbIWNeHHOCTU. TecT aaBneHne=Pabouee pasneHune x 1,5.

CLAMAX-GRIP

Marepuan/feranb
Kopnyc AlSI 304 AlSI 316L AlISI 316Ti AISI 316L AISI 316Ti
CraXKHble 60ATbl AlISI 304 AlSI 316L AlSI 316L AISI 304 AlISI 304
3aknagHble 60nTbl AlSI 304 AlSI 316L AlSI 316L AlSI 304 AlSI 304
KonbueBas BcTaBKa (onuus) AlSI 301 AlSI 301 AlSI 301 AlSI 301 AlSI 301

BHumaHue:
BO3MOHO UCMOAHEHME KONbLeBOM BcTaBKM M3 AISI316L/316Ti.

MvQ

-70°C po +260°C BbicOKOTEMMNepaTypHan XMAKOCTb, KUCN0PO4, O30H, BOAA U T.A4,.

Marepuan ynnotHeHus ‘ Pabouasa Temnepartypa Pabouasn cpega
EPDM -30°C po +130°C Bce BMAbI BOAHbIX PacTBOPOB, CTOYHbIE BOAbI, BO34YX, TBEPAbIE
BelLEecTBa U XMMUYECKME MPOAYKTbI
NBR -30°C go +120°C Boaa, ras, HedpTb, TONANBO M ApYyrve yrieBoaoposbl
VITON/FPM/FKM -20°C po +300°C O30H, KMCN0pPOoA, KUCNOTbI, HedTb, ra3 U TONANBO (TONIbKO C
BKNAAKOW)




Cluamnax

IJ'-_,F'.I'I'JIJI'\ ”fr‘lr.:-i‘ull.l HLIE ”"”__I‘f-

OMNPOCHbLIN NNCT @

iV 7S

KomnaHus: .............

OBbBeKT: ...........c.......

DPUO: ...

E-mail: .......cccoeueeneeee.

KOHT. Ten: ...............

TPYBA PASMEPDI

CropoHa 1:

CropoHa 2:

MATEPWUAN TPYGbI

CropoHa 1:

[ Yrnepoaucrasa ctanb
| Hepxasetolan ctanb
" lernposaHHas cTanb
" Nonunatunen (MN3)

[ NBX

| Cteknonnactuk

CropoHa 2:

[ Yrnepogucrasa ctanb
| Hepsaselowas cTanb
| NernposanHas cTansb
_! Nonunatunen (M3)

[ NBX

| CTeknonnactuk

NAPAMETPblI MY®TbI

UcnonHeHue: [ ] ¥ecTKas ¢duKcauma Kopnyc: [ | HeprkaBetowaa cranb
| Tnbkaa pukcauma " | OuMHKOBaHHaA cTanb
| PemoHTHas mydTa CTaXKHOM [ | Hep:kaBetowan ctanb

MeXaHU3M: [ | OuMHKOBaHHasA CTanb
PABOYUE NMAPAMETPbLI

[DaBneHue: Pabovee: .................. 6ap Pabouas cpepa: [ | Boga
UcnbiTaTenbHoe: .... bap [ ] Bosayx
MHOE: oo " Tas3
............................................. " Hedtb

| TBepaple yacTuLibl
Temnepatypa (0011 o °C (nHeBmoTpaHcnopT)
paboueii cpeabi: MAX: cererererrernene °C [] NHoe (dopmyna,

KOHLeHTpauma %):

AOAHHDbIE 3AKA3A
KonnyectBo: | i, L. ‘
TIPUMEUAHME: | ittt et st ee e sete e seaaee sen saeeeses st aesssaaes sesnseaessnsasens
OBPABOTKA 3AKA3A
(3anonHsetca uHxkeHepom CLAMAX)

PeweHue :

Data 06pa5OTKM Oﬂ ................. r.

PUNO0 :




Culuamax

E— DeMOHM U coeduHeHue mpyd

yd) YCMNeHHDE CoeQMHUTENBHME MydTH NA NpOYHOTD
C LAMAX COEqRHEHMA NDaMNa HOKAKL M MDOos bILINEHHBE

GRIP-RF ey

TenedoH: Mail: Aapec
+7 405 45207 77 infodclamax ST —




